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1. UVOD 

 

Čovječanstvo je kroz povijest razvilo mnogo različitih lovačkih strategija, ali jedna je stara 

koliko i samo čovječanstvo, a to je imati psa kao partnera za lov. Pouzdano je dokazano jedino 

da je pas bio prva životinja koju je pračovjek pripitomio i udomaćio.  Iskonski svaki pas je 

gonič divljači jer je u borbi za život i samo održavanje divljač progonio, umorio, sustigao i 

zaklao te nakon toga požderao. (Mustapić i sur. 2003.). 

U ovom radu opisat ćemo najvažnije značajke njemačkog lovnog terijera i standardizirane 

metode koje se danas koriste u procjeni njihovih prirođenih i općih lovnih sposobnosti  uzgoja 

pasmina lovačkih pasa. 

Pravilnik o radu pasa glasnog gona na divlju svinju u gateru, važe za ispitivanje stvarne 

vrijednosti i lovne uporabljivosti čistokrvnih lovačkih pasa glasnog gonjenja na divlju svinju. 

Na ispitima rada pasa na divlju svinju u gateru mogu sudjelovati psi upisani u rodovnu knjigu 

Hrvatskog kinološkog saveza i rodovne knjige stranih kinoloških organizacija koje priznaje 

FCI i koji imaju pozitivnu ocjenu za oblik. Uz gore navedeno za sudjelovanje na državnim 

ispitima potreban je položen ispit prirođenih osobina (I.P.O.). 

Mjesto istraživanja je udruga Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera, podružnica „Srijem“, 

Privlaka, koja održava manifestaciju Ispit u radu na divlju svinju u prostoru Županijskog lovišta 

XIV/123 „Glazdol“, (uz zgradu lovačkog doma-licencirani gater), kojim gospodari Lovačko 

društvo „Jastreb“ Stari Jankovci.  

 

1.1.  Cilj istraživanja 

Cilj istraživanja je analizirati radne osobine njemačkih lovnih terijera u radu na divlju svinju iz 

dostupnih ocjenskih lista s različitih višegodišnjih natjecanja u istom gateru, na istoj jedinki 

divljači. 
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2. PREGLED LITERATURE 

 

2.1.  Povijest pasmine 

Njemački lovni terijer relativno je mlada pasmina koja je nastala u dvadesetim godinama 

prošlog stoljeća u Njemačkoj. Razlog za stvaranje nove pasmine bio je taj što su fox terijeri, 

koji su prethodno korišteni za lov, zbog popularnosti dosegli fazu hiperprodukcije te se počeo 

pojavljivati sve veći broj štenadi sa slabim lovačkim instinktima. Strastveni lovac Walter 

Zangenberg dobio je na poklon od jednog zoološkog vrta četiri štenca fox terijera nazvanih 

"Werewolf", "Rauhgraf", "Morla", "Migra" te je upravo s njima započelo stvaranje nove 

pasmine. Specifičnost ova četiri štenca bila je njihova boja, naime svi su bili crne boje s 

crvenim paležom, što je bila karakteristika davnog pretka koji je imao odlične lovačke osobine.  

 

 

Slika 1. Dr. Heck Hagenbeck sa prva četiri crna šteneta „Werwolf“, „Rauhgral“, „Morla“, 

„Nigra“ (Izvor: https://germanhuntingterrier.com/history-german-hunting-terrier) 

 

Herbet Lackner, čovjek koji je u to vrijeme radio na razvoju druge pasmine, zainteresirao se i 

pridružio projektu te je 1926. godine u Münchenu službeno registriran Klub njemačkog lovnog 

terijera. U početku su imali mnogo problema i neuspjeha no onda su u uzgoj uveli 

https://germanhuntingterrier.com/history-german-hunting-terrier
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staroengleskog i velškog terijera s kojima su uspjeli stabilizirati pasminu. Koristili su rigoroznu 

selekciju u kojoj su sve potomke s bijelim mrljama ili pjegama eliminirali iz pasminskog 

programa, a dalje razmnožavali samo dokazano dobre lovce s tamnom dlakom, pa je tako prva 

matična knjiga njemačkih lovačkih terijera objavljena 1932. godine bilježila samo 32 psa. 

 

Slika 2. Dr. Hebert Lackner (Izvor:  

https://germanhuntingterrier.com/history-german-hunting-terrier) 

 

Beskompromisno isključivanje pasa koji nisu ispunili željene kriterije nastavljeno se i u 

sljedećim godinama. U uzgajivačkoj knjizi iz 1941. godine registrirano je preko 3 000 pasa. U 

razdoblju nakon Drugog svjetskog rata došlo je do stagnacije, ali se nastavilo s radom. Klub je 

službeno ponovno počeo s radom 1947. godine, a širenjem pasmine njemačkog lovnog terijera 

diljem svijeta, počeli su se osnivati matični klubovi u drugim zemljama. 

(Izvor: https://germanhuntingterrier.com/history-german-hunting-terrier). 

 

2.2. Standard pasmine 

Standard je zamišljeni idealni primjerak pasmine odnosno skup morfoloških odnosno psiho-

fizioloških osobina određene pasmine. Od anatomsko-morfoloških osobina standard opisuje; 

dimenzije trupa, građi i položaj određenih dijelova tijela (glave s nosnom pečurkom, zubalom, 

ušima, očima); dužinu i oblik vrat, dužinu i oblik grebena, leđa, slabina, sapi, repa, razvijenost 

grudnog koša, liniju i odlakanost trbuha, kutove i stavove ekstremiteta, te dlaku i narav 

https://germanhuntingterrier.com/history-german-hunting-terrier
https://germanhuntingterrier.com/history-german-hunting-terrier
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pasmine. Standard također sadrži i opise lakših i težih mana te greške koje isključuju iz uzgoja. 

(Tucak i sur. 2003.). Donosi ga matična zemlja iz koje dotična pasmina potječe a službeno ga 

potvrđuje komisija za standarde FCI-a i tada on vrijedi za sve zemlje članice. (Bauer, 2000.). 

Sve te anatomske osobine se procjenjuju i ocjenjuju na izložbama, smotrama, prilikom 

uzgojnih pregleda a ponekad i u sklopu radnih ispita jer kao što smo rekli rad i anatomske 

predispozicije su međusobno povezani. (Anonimus, 2013.). 

 

2.3. Njemački lovni terijer 

Sukladno podjeli Međunarodne kinološke federacije (FCI) Njemački lovni terijer spada u 

grupu 3., terijeri, sekcija 1., dugonogi terijeri s radnim ispitom. Njemački lovni terijer je 

svestrano upotrebljiv lovni radni pas, osobito za rad pod zemljom i na tragu. Mali, crni s 

paležom ili crveni, zbijeni, dobro proporcionalan lovački pas. 

Narav Njemačkog lovnog terijera je srčan, oštar, marljiv i ustrajan, vitalan, pun temperamenta, 

pouzdan, druželjubiv i vodljiv, niti plašljiv niti agresivan. 

 

 

Slika 3. Crtež idealno zamišljenog njemačkog lovnog terijera (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 
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Glava  

Lubanja je plosnata, široka između ušiju te uža između očiju. Glava njemačkih lovnih terijera 

je izdužena, nešto klinasta, ne šiljasta, njuška je nešto kraća nego lubanjskočeoni dio od zatiljne 

kosti do stopa. Nos odgovara njušci, ne smije biti preuzak, premali ili rascijepljen. Crn a kod 

smeđih pasa smeđ. Njuška je čvrsta s dubokom donjom vilicom te snažno izraženom bradom. 

Obrazi su izraženi a usne nategnuto priliježu te su dobro pigmentirane. Vilice su snažne sa 

izrazito pravilnim i potpunim škarastim zubalom, gdje gornji sjekutići tijesno preklapaju donje. 

Zubi stoje okomito u vilici. Ima 42 zuba. Oči su tamno smeđe (bademaste), male, ovalne, dobro 

i duboko usađene.  Njemačkih lovnih terijera uši su lagano prilegnute, preklopljene, visoko 

nasađene, ne izrazito male, u obliku slova V. Vrat je veoma snažan, ne predug, više nasađen sa 

naglašenim prijelazom u plećke. 

 

 

Slika 4. Izgled glave njemačkog lovnog terijera (Foto: Marko Mitrović) 

 

Trup 

Gornja linija je ravna, greben izražen. Leđna normalno ravna, čvrsta, ne prekratka. Slabinski 

dio je snažno mišićav. Sapi ravne i snažno mišićave. Grudi su duboke, dobro zaobljenih rebara, 

ne preširoke, duge prsne kosti. Donja linija prema zdjelici je u elegantnom luku, kratke napete 

slabine, lagano uvučen trbuh. Rep je pravilno usađen na dugim sapima, skraćen za 1/3. Nošen 
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više vodoravnije nego izrazito uspravno (ne smije biti savinut iza leđa). U državama gdje je 

zabranjeno kupiranje može se ostaviti ne kupiran, nošen vodoravno, lagano sabljasto. Opseg 

grudi/visina u grebenu: opseg prsiju je 10 do 12 cm veći od visine u grebenu. Duljina 

trupa/visina u grebenu: trup je neznatno duži od visine u grebenu. Dubina grudi/visina u 

grebenu: otprilike 55-60% od visine u grebenu. 

 

Udovi 

Gledano sprijeda, prednje noge ravne i paralelne, a gledano sa strane stoje dobro ispod tijela. 

Odstojanje od tla do laktova je gotovo jednako onom od laktova do grebena. Plećke dosta 

nakošene i postavljene prema natrag, snažno mišićave. Dobri kutovi između plećke i 

nadlaktice. Nadlaktica: duga, dobro mišićava, suha. Laktovi priliježu uz trup, ne uvrnuti ni 

izvrnuti. Šaplje čvrste, došaplje lagano nakošeno prema naprijed, čvrstih kostiju. prednje šape 

često šire od stražnjih, dobro zatvorenih prstiju i dosta debelih, čvrstih, otpornih i dobro 

pigmentiranih jagodica. Stoje paralelno u stavu i kretanju, niti uvrnute niti izvrnute. 

Stražnji udovi gledano od straga su ravni paralelni. Dobri kutevi izmedju natkoljenice i 

potkoljenice kao i potkoljenice i došaplja. Kosti čvrste. Natkoljenica duga, široka i mišićava. 

Koljeno čvrsto sa dobrim kutom između natkoljenice i potkoljenice. Potkoljenica duga, 

mišićava i snažna. Skočni zglob nisko postavljen i čvrst. Došaplje  kratko i okomito 

postavljeno. Šape ovalno zaobljene sa dobro zatvorenim prstima i dosta debelim, čvrstim, 

otpornim i dobro pigmentiranim mekušima. Stoje paralelno u stavu i kretanju, niti uvrnute niti 

izvrnute. 

 

Kretanja 

Kretanje je izdašno, dobrog iskoraka i dobrog zamah, skladno, ravno i paralelno, ne 

nabadajuće. 

 

Koža 

Koža je debela, čvrsto priliježe, bez boranja. 
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Dlaka 

Dlaka je ravna, gusta, tvrda, oštra ili čvrsta, crne ili tamno smeđe boje, melirana sa crvenožutim 

oštro ograničenim oznakama iznad očiju, na njušci i prsima, na nogama i na stražnjici. Svijetla 

i tamna maska su dopuštene kao i male bijele oznake na prsima i šapama.  

 

Veličina/Težina 

Visina  mužjaka i ženki do grebena iznosi od 33 do 40 cm.  Poželjna  radna težina kod mužjaka 

iznosi od 9 do 10 kg, a za ženke od 7.5 do 8.5 kg. 

Sve pasmine pasa, pa tako i ova lovna imaju mane i nedostatke koji mogu dovesti do 

isključivanja iz uzgoja. Svako odstupanje od gore navedenih osobina se smatra manom, te 

ocjena za takve jedinke moraju biti u skladu sa stupnjem odstupanja. Nedostatak jednog ili oba 

M3 ne smatra se manom. Mužjaci moraju imati oba razvijena, vidljiva i spuštena testisa. 

 

Teške mane 

Teške mane su uska lubanja, uska kao i šiljata njuška, slaba donja vilica, uske vilice, slabo 

zubalo, svaka mala nepravilnost u položaju sjekutića. Svijetao ili pjegav nos. Uzdignute, 

obješene, premale, prenisko nasađene ili preteške uši. Prestrm prednji dio. Uleknuta, šaranasta 

ili prekratka leđa. Preuska ili preširoka prsa. Strm stražnji dio, nadgrađenost. Jako prema van 

ili prema unutra iskrenuti laktovi, uski ili široki prsti, kravlji, bačvast ili preuzak stav u stavu 

kao i u kretanju. “Devin hod”, nabadajući kao i cjeplajući hod. Opuštene šape, mačje šape. Rep 

savinut iznad leđa, prenisko usađen rep, obješeno nošen rep. Kratka, kovrčava, rijetka ili tanka 

dlaka. Neodlakan trbuh i unutarnja strana bedara. 

 

Mane koje isključuju iz uzgoja 

Mane koje isključuju pse iz uzgoja su loša narav, strah od pucnja i divljači, predgriz, podgriz, 

križni zagriz, klještasti i djelomično klještasti, miješano zubalo, manjak zubi osim M3. 

Ektropija, entropija, raznobojnost očiju, plave ili šarene oči. Nedopuštene boje, visina iznad ili 

ispod dopuštene. Mužjaci moraju imati dva vidljiva, normalno razvijena testisa, potpuno 

spuštena u skrotum. (Izvor: https://www.hknjlt.com/standard/). 

https://www.hknjlt.com/standard/
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2.4. Pravilnik o radu pasa glasnog gona na divlju svinju u gateru 

Hrvatski kinološki savez (HKS) donio je Pravilnik o radu pasa glasnog gona na divlju svinju u 

gateru. Odredbe ovog pravilnika važe za ispitivanje stvarne vrijednosti i lovne uporabljivosti 

čistokrvnih lovačkih pasa glasnog gonjenja na divlju svinju za cijelo područje Republike 

Hrvatske.  Svi psi iz FCI skupina III.,IV., VI. i VIII. mogu sudjelovati ukoliko po pravilima 

FCI-a polažu ispit u radu. 

Ispitivanje rada pasa na divlju svinju u gateru može organizirati kinološka udruga ili Kinološki 

klub – član HKS-a. Ispitivanje se može obavljati samo u gateru koji je licenciran od strane 

HKS-a. Povjerenstvo za licenciranje gatera mora na zahtjev organizatora pregledati gater u 

kojem se namjeravaju održavati priredbe te će im, ako zadovoljavaju tehničke uvjete utvrđene 

pravilnikom, izdati licencu za održavanje navedenih priredbi. 

Teren gdje se vrši, održava ispitivanje pasa u radu na divlju svinju mora biti pravilno i dovoljno 

sigurno ograđen ogradom visine oko 2 m, i najmanje veličine 100 x 100. Sam teren u 

ograđenom prostoru mora biti obrastao barem 3/4 nižim šumskim podrastom u kojem inače 

obitavaju divlje svinje. Preporuča se visina podrasta od 1,5 do 2 m. Teren treba biti ispresijecan 

s četiri prosjeke od čeke u pravcima prema ogradi, a po potrebi i šljukarama. U gateru mora 

biti kaljužište ili potok s vodom gdje se divlje svinje mogu osvježiti, a koje mora biti vidljivo 

s čeke. 

U sredini gatera, odnosno na najpreglednijem mjestu mora biti postavljena jedna čvrsta i 

stabilna čeka sa koje je najvidljiviji što veći dio gatera. 

 

2.4.1. Dužnosti organizatora 

Organizator ispita, natjecanja treba imati licencirani gater te dvije žive divlje svinje od 60 do 

100 kg u dobroj kondiciji. Za vrijeme ispitivanja pasa u radu na divlju svinju u gateru mora biti 

samo jedna živa divlja svinja, a druga u pričuvi da se može za vrijeme ispita zamijeniti, ako bi 

došlo do premorenosti jedne divlje svinje. 

Kinološke udruge koje žele organizirati ispitivanje pasa na divlju svinju u gateru dužne su svoj 

plan provedbe tih priredbi za iduću godinu dostaviti HKS-u u roku koji on odredi, radi njihovog 

odobravanja sukladno s Pravilnikom o stručnom radu HKS-a. Plan mora sadržavati točan 

datum, mjesto održavanja i vrstu priredbe. 
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Organizator ispitivanja rada pasa na divlju svinju u gateru dužan je prijaviti manifestaciju HKS-

u i pribaviti odobrenje odbora za kadrove i priredbe, najmanje mjesec dana ranije objaviti koju 

vrstu priredbe organizira i koje kandidature i titule dodjeljuje. Dostaviti datum, mjesto i vrijeme 

održavanja priredbe, dostaviti koje pasmine mogu sudjelovati, odrediti najveći broj pasa koji 

će biti primljen, krajnji datum za podnošenje prijave i  visinu naknade (kotizacije) za 

sudjelovanje. Organizirati veterinarsku, zdravstvenu i redarsku službu. Navesti uvjete za 

smještaj sudionika. Objaviti listu predviđenih sudaca.  

Organizator priredbe zadržava pravo pravodobnog otkazivanja ispita i to najmanje 5 dana 

ranije. O tome će obavijestiti prijavljene natjecatelje i suce, a novac za sudjelovanje vratiti 

uplatitelju. Ako priredbu otkaže kasnije, a neki natjecatelji ili suci dođu, organizator je dužan 

nadoknaditi im nastale troškove. Organizator također zadržava pravo izmjene sudaca. 

 

2.4.2. Uvjeti sudjelovanja na ispitima radu pasa glasnog gona na divlju   

 svinju u gateru 

Na ispitima rada pasa na divlju svinju u gateru mogu sudjelovati psi upisani u rodovnu knjigu 

HKS-a i rodovne knjige stranih kinoloških organizacija koje priznaje FCI i koji imaju pozitivnu 

ocjenu za oblik. Uz gore navedeno za sudjelovanje na državnim ispitima potreban je I.P.O., 

osim za hrvatske goniče koji mogu pristupiti i s ispitom na divlju svinju lokalnog karaktera.  

Vlasnik ili vodič psa na vrijeme podnosi prijavu organizatoru. U njoj mora biti navedeno: ime 

psa i broj, pasmina, spol, datum okota, zatim ime i prezime i adresa vlasnika i vodiča, datum i 

potpis vlasnika i vodiča. 

Sudionici podnose pismenu prijavu za svoje pse u roku koji odredi organizator, a prilažu i 

dokaz o uplaćenoj naknadi za sudjelovanje. Za državne i međunarodne ispite organizator je 

dužan izraditi katalog. Strani državljani sudionici natjecanja prijavljuju se na vrijeme. 

Poslije zaključenog prijavljivanja za ispite ne može biti prihvaćena nikakva izmjena ili zamjena 

prijavljenog psa neprijavljenim psom. Odjava na ispitima prihvaća se najmanje 5 dana prije 

natjecanja i tada se vraća uplaćeni iznos. Jedino će se kuje koje se tjeraju u vrijeme natjecanja 

smatrati pravodobno odjavljenima. 

Hrvatske autohtone pasmine mogu se koristiti u uzgoju s ispitom u radu na divlju svinju u 

gateru bez prethodno položenog IPO-a. 



10 

 

Ne mogu se prijaviti psi oboljeli od zaraznih bolesti, kuje koje se tjeraju, niti psi vlasnika ili 

vodiča isključenih iz kinoloških organizacija ili vodiča kojima je izrečena zabrana sudjelovanja 

na kinološkim priredbama. 

Redoslijed ispitivanja pojedinih pasa određuje se ždrijebanjem prije početka ispita. Prozivanje 

pri ždrijebanju vrši se prema redoslijedu prispijeća prijava. 

Vodič pasa mora imati navršenih 18 godina života i biti član HKS-a. Vodiči sa psima moraju 

biti na mjestu u vrijeme određeno za sastanak i za početak rada, te čekati svoj red do kraja 

ispita, prisustvovati dodjeli nagrada, odnosno primiti radnu knjižicu s upisanom ocjenom. 

Vodič je dužan prilikom ulaska u gater voditi psa do čeke, predstaviti sebe i psa te upoznati 

suce na ponašanje psa prilikom odvajanja od divlje svinje. Vodič mora biti lovački odjeven. 

Vodič psa može biti vlasnik ili neka druga osoba. Izmjena vodiča psa tijekom ispita nije 

dozvoljena. 

Prisutnim vodičima i gledateljima dozvoljava se da s vanjske strane gatera, na mjestima koja 

su za to određena, u miru i tišini gledaju rad pojedinog psa u gateru. Vodiči koji čekaju 

redoslijed nastupa sa svojim psima moraju biti udaljeni od gatera koliko to organizator odredi. 

Svi nazočni gledatelji ne smiju vikati, bodriti ili na bilo koji drugi način remetiti rad psa u 

gateru. Sudac ima pravo uz pomoć redarske službe odstraniti svakog takvog ili prekinuti ispit. 

Vodič ima pravo odustati od natjecanja bez obrazloženja svog postupka, ali mora to najaviti 

voditelju ispita koji to priopćava sucima. Vodič tim postupkom gubi stečena prava, odnosno 

povrat naknade. 

Na sudačke odluke prigovor se može podnijeti uz kauciju koja iznosi dvostruki iznos prijavnine 

i to samo na one povrede koje nisu u skladu s pravilnikom i to za vrijeme trajanja priredbe, a 

najkasnije u roku od pola sata od završetka ocjenjivanja zadnjeg psa. Prigovor se daje voditelju 

ispita koji zajedno s delegatom HKS-a i sucima razmatra prigovor, a delegat odnosno glavni 

sudac donosi rješenje. U slučaju neosnovanih prigovora kaucija pripada organizatoru. Kaucija 

se vraća ako se prigovor prihvati. Na ocjenu koja se dodijeli psu nije moguć priziv. 

 

2.4.3. Vrste ispita 

Ispiti u radu na divlju svinju mogu biti Lokalni i Državni.  
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2.4.4. Voditelj ispita 

Kinološka udruga ili klub koji organizira ispitivanje rada pasa na divlju svinju u gateru 

određuje  voditelja ispita, njegove pomoćnike, službene pucače i manipulante divljači. Voditelj 

ispita u pravilu mora biti ispitani i iskusni vodič. Organizator zajedno s voditeljem ispita ima 

punu odgovornost za uredno provođenje ispita. Voditelj ispita potpisuje zbirni izvještaj o 

održanoj priredbi i prima eventualne žalbe i prigovore. 

 

2.4.5. Kinološki suci 

Suce za rad na ispitivanju rada pasa na divlju svinju u gateru odobrava povjerenstvo za kadrove 

i priredbe HKS-a, a na prijedlog organizatora. Ispitivanje rada pasa na divlju svinju u gateru na 

svim priredbama ocjenjuju najmanje dva suca. 

Svaku ocjenu sudaca i donošenje ocjene za svaku pojedinu disciplinu treba obznaniti vodiču 

ispod čeke odmah po završetku turnusa. 

Sudac ne smije ocjenjivati pse u njegovu vlasništvu, pse koji su se u posljednja šest mjeseci 

prije ocjenjivanja nalazili u njegovu vlasništvu i pse iz njegove uzgajivačnice koji nisu njegovo 

vlasništvo najmanje šest mjeseci. 

 

2.4.6. Sigurnosne odredbe 

Organizator je dužan osigurati dvojicu spretnih i odvažnih manipulanata za rad s divljom 

svinjom. Na svim ispitima u radu pasa na divlju svinju u gateru, na visokoj čeki može biti 

najviše pet osoba (dva suca, dva pripravnika i delegat). Ostalim je osobama zabranjeno fizičko 

nazočenje. Primjena ovog članka daje sucima pravo na prekid ispita. 

 

2.4.7. Ocjenjivanje 

Postignuti se rezultati u pojedinim disciplinama ocjenjuju sljedećim ocjenama: 

5 = odličan, 4 = vrlo dobar, 3 = dobar, 2 = dovoljan, 1 = nedovoljan. 
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Svaka disciplina može se ocijeniti sa polovičnom ocjenom. Množenjem ocjena s navedenim 

faktorima dobiva se vrijednost rezultata u svakoj pojedinoj disciplini i konačno ukupan broj 

bodova. 

Suci su dužni savjesno i realno u skladu s ovim pravilnikom ocjenjivati, međusobno usklađivati 

ocjenu u svakoj disciplini, korektno se ponašati prema natjecateljima, ne dozvoliti polemike 

glede ocjenjivanja, jer o ocjenama odlučuju isključivo suci. 

Ocjenske liste moraju se ispunjavati u minimalno 2 primjerka, a suci moraju usmeno upoznati 

vodiče s postignutom ocjenom za svaku disciplinu, nakon čega natjecatelj može zatražiti 

pojašnjenje za pojedinu disciplinu. Ocjenske liste potpisuju svi suci i voditelj ispita. 

Prema osvojenom broju bodova psima se dodjeljuju nagradni razredi (I., II., III.) te utemeljene 

počasne nagrade i kandidature. Postoji li veći broj pasa u istom nagradnom razredu, rangiranje 

se vrši prema bodovima, a evidentira po abecednom redu. Ako se na taj način ne dobije nikakva 

razlika, odlučuje starost u korist mlađeg psa, te ženka ima prednost pred mužjakom, te konačna 

ocjena iz discipline ustrajnost u radu na divlju svinju. 

Za postignute uspjehe na ispitima predviđene su titule ili priznanja, odnosno počasni nazivi. 

Za lokalni ispit, 1.mjesto- Prvak županije, 2.mjesto- Prvak grada i 3.mjesto Prvak lovišta ili 

gatera.  

Za Državni ispit dodjeljuju s: 1. mjesto CACT – HR, 2. mjesto R. CACT – HR. 

Titule se dodjeljuju u svakoj grupi (III., IV., VI., VIII.) ako su psi osvojili I. nagradni razred. 

Svi postignuti rezultati na ispitima u radu pasa na divlju svinju u gateru unose se u izložbeno 

radnu knjižicu uz upis bodova i značaja odnosno titule.  

 

2.4.8. Ispitne discipline i faktori 

Ispitivanje rada pasa u gateru traje do 15 minuta, osim ako suci ne odluče drugačije (pretjerana 

oštrina prilikom koje pas radi prekide u lajanju, nezainteresiranost psa , ne pretraživanje terena 

ili ne odvajanje psa od vodiča) u ovakvim slučajevima pas se diskvalificira prije isteka vremena 

predviđenog za rad. Pas mora pronaći divlju svinju u vremenu od 5 minuta. Ovisno o veličini 

gatera, konfiguraciji terena te najbitnije o vegetaciji unutar gatera sudci mogu odrediti vrijeme 

traženja od 4-6 minuta ali to trebaju naglasiti svim natjecateljima prije početka. Ako pas ne 

pronađe divlju svinju u zadanom vremenu automatski se diskvalificira.  
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: ___________________________________     redni broj: ________________ 

Mjesto: _______________________________________     datum: ___________________  

Ime psa: _______________________________________    oštenjen: __________________ 

Pasmina: ______________________________________     spol: _____________________ 

Broj rodovnice: __________________________________    ocjena oblika: _____________ 

Vlasnik: ________________________________________   tet. broj: __________________ 

Adresa: ________________________________________ 

Vodič: _________________________________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: _____________ Ocjena: _______________ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: _______________ 

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. _______________________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. _______________________________ 

3. _______________________________ 

Slika 5. Ocjenska lista ispita pasa glasnog gona u radu na divlju svinju  (Izvor: Hrvatski 

kinološki savez) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2      

Nevezan 3      

2. Način traženja i pretraživanje terena 8      

3. Kvaliteta njuha-nosa 8      

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4      

5. Oštrina na divljoj svinji 6      

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9      

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4      

Vidoglasan 2      

8. Poslušnost i vodljivost 2      
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Sve discipline ocjenjuju se ocjenama 1 – 5, s mogućnošću polovične ocjene. Ukupan zbroj 

bodova po disciplinama daje sveukupan broj bodova koje je pas postigao, a dijeli se na razrede: 

A) Rad u gateru: I. nagradni razred 171 – 220, 

      II. nagradni razred 131 – 170, 

      III. nagradni razred 80 – 130. 

U cilju ujednačavanja kriterija uz ovaj pravilnik se donose upute za ocjenjivanje rada pasa 

goniča na divlju svinju u gateru koja su njegov sastavni dio i obavezno se moraju primjenjivati. 

(Izvor: https://web.hks.hr/wp-content/uploads/2019/12/pravilnik-o-radu-pasa-glasnog-gona-

na-divlju-svinju-u-gateru.pdf). 

 

2.5. Upute za ocjenjivanje rada pasa glasnog gona na divlju svinju u gateru 

Prije ulaska prvog natjecatelja, manipulanti moraju protjerati divljač po cijelom gateru kako bi 

divljač  ostavila sviježi trag, a obaveza sudaca je pratiti kretanje divljači kako bi mogli donositi 

ispravne  odluke kod ocjenjivanja discipline nos. Ukoliko je divljač slabije pokretna, statična 

te tijekom natjecanja ne ostavlja trag nego je stacionirana u jednom dijelu gatera tada sudci 

šalju manipulante da ponovno protjeraju divljač kroz cijeli gater i to nakon svakog petog psa 

ali samo u slučaju kada divljač nije napravila traga po gateru kako bi naredni psi imali 

mogućnost pokazati kvalitetu nosa i glas na tragu odnosno u gonjenju bez obzira dali su 

prethodni psi odradili ili ne. 

 

2.5.1. Ponašanje na pucanj 

Provjera ponašanja na pucanj vrši se prije natjecanja u gateru i to samo za pse koje su vodiči 

prijavili za ispitivanje NEVEZAN. Psi koje su vodiči prijavili za ispitivanje u disciplini 

ponašanje na pucanj VEZAN, ispituju se nakon cjelokupnog natjecanja u gateru i to samo oni 

koji su zadovoljili rad u gateru. Organizator za provjeru ove discipline može koristiti lovačku 

pušku sa užljebljenim ili neužljebljenim cijevima te startni pištolj minimalnog kalibra 9 

milimetara. 

Nevezan pas odlaže se (nebitan položaj- sjedi, lezi stoj) 30-ak metara od sudaca i pri tome pas 

ne smije imati nikakvu ogrlicu oko vrata niti bilo kakve stvari i opremu od vodiča. Nakon što 

se pas odloži, vodič se udaljava na skrovito mjesto koje odrede sudci i od odlaska vodiča čeka 

https://web.hks.hr/wp-content/uploads/2019/12/PRAVILNIK-O-RADU-PASA-GLASNOG-GONA-NA-DIVLJU-SVINJU-U-GATERU.pdf
https://web.hks.hr/wp-content/uploads/2019/12/PRAVILNIK-O-RADU-PASA-GLASNOG-GONA-NA-DIVLJU-SVINJU-U-GATERU.pdf
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se 1 minuta nakon čega se vrši prvi pucanj, nakon još jedne minute vrši se drugi pucanj i nakon 

još jedne minute vodič se upućuje do psa. Za ocjenu odličan (5) pas sve 3 minute mora ostati 

u položaju u kojem je odložen, bez znakova nervoze, strasti ili straha. Pas koji je u navedene 3 

minute promijenio položaj (iz sjedi u lezi, iz lezi u stoj itd) ocjenjuje se ocjenom vrlo dobar 

(4), dok pas koji je na bilo koji način napustio mjesto odloženosti do 2 metra ocjenjuje se 

ocjenom dobar (3), a pas koji napusti mjesto odloženosti više od 2 metra isključuje se iz 

daljnjeg natjecanja. 

Vezan pas koji nakon pucnja (30 – 50 m) ostaje miran (sjedi, leži ili stoji) i s interesom prati 

pucanj, (bez lajanja i natezanja povodnika) ocjenjuje se ocjenom odličan (5), pas koji nekoliko 

puta zalaje i ostatak vremena ispitivanja je pozoran na događaje oko njega ocjenjuje se ocjenom 

vrlo dobar (4), pas koji učestalo laje iz strasti, pokušava se otrgnuti i odvezati te pokazuje 

nervozu ocjenjuje se ocjenom dobar (3), pas koji je na granici jake nelagode od prostora, ostalih 

pasa i ljudi ocjenjuje se sa ocjenom dovoljan (2), a pas koji se evidentno boji pucnja ocjenjuje 

se ocjenom nedovoljan (1) i isključuje se iz daljnjeg natjecanja.  

 

2.5.2. Način traženja i pretraživanja terena 

Vodič sa psom na povodniku dolazi do čeke, predstavlja sucima sebe i psa, te na znak suca 

pušta psa. Vodiču je dozvoljeno udaljavanje od čeke oko 10 m po sve četiri prosjeke, te 

bodrenje psa glasom do pronalaska. Nakon što je pas pronašao divljač vodič nema više kontakta 

sa psom, čak ni ako pas učini prekid u oblajavanju i dođe pod čeku. 

Od psa se traži da nakon puštanja strastveno, energično i s voljom odlazi u pretragu terena te s 

visokim ili niskim nosom osjeti i prihvati trag, razlikujući stare tragove od svježih koje 

strastveno prihvaća i slijedi do pronalaska divlje svinje. Svako odstupanje od gore navedenog 

idealnog ponašanja umanjit će ocjenu razmjerno težini odstupanja.  

Pas koji 1 minutu nakon puštanja ne odlazi u pretragu, ne pronađe divlju svinju u prvih 5  

minuta ili odustane od pretraživanja terena i tri puta se vraća vodiču, te ne želi ponovo  

pretraživati, ocijenit će se ocjenom nedovoljan (1) i isključiti iz daljnjeg natjecanja.  

Na ispitu lokalnog karaktera suci mogu uz prethodni dogovor produžiti vrijeme traženja do 10 

minuta.  
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2.5.3. Kvaliteta njuha – nosa 

Kvaliteta njuha – nosa ocjenjuje se paralelno s prethodnom disciplinom dok pas pretražuje 

teren. Brzo i točno pronalaženje divlje svinje omogućava visokokvalitetan nos i njuh. Pas koji 

odmah prihvati najsvježiji trag te ga sigurno izradi do divljači (bez gubljenja traga i prelaska 

na starije tragove) dobiva najveću ocjenu, bez obzira na vrijeme pronalaženja (ali u okviru 

prvih 5 minuta). Svako odstupanje od gore navedenog idealnog ponašanja umanjit će ocjenu 

razmjerno težini odstupanja. Suci moraju penalizirati svako prelaženje preko svježeg traga. 

 

2.5.4. Glas kod divlje svinje na mjestu 

Kad pas pronađe divlju svinju, treba dati glas na mjestu. Glas na mjestu treba biti intenzivan i 

zvonak, odnosno prodoran. Na glas u mjestu može utjecati položaj divlje svinje, odnosno dali 

divljač stoji i brani se ili leži, kao i dali se nalazi u gustišu ili rjeđem dijelu gatera. Pas koji sa 

dobrim intenzitetom, vrlo čujnim i pasminski tipičnim glasom oblajava tijekom cijelog turnusa 

ocjenjuje se ocjenom odličan (5). 

Svako odstupanje od gore navedenog idealnog glasa umanjit će ocjenu razmjerno težini 

odstupanja. Pas koji reži i uopće ne daje glas ocjenjuje se ocjenom nedovoljan (1) i isključuje 

se iz daljnjeg natjecanja.  

 

2.5.5. Oštrina na divlju svinju 

Kod oštrine valja ocijeniti oštrinu, ustrajnost i opreznost u odnosu na preoštrog i neopreznog 

psa koji bezglavo napada  jer takvi psi najčešće stradavaju u lovu. Pas koji oštro ali oprezno, 

učestalim napadima sa zadnje strane pokrene divlju svinju ocjenjuje se ocjenom odličan (5). 

Pas koji to pokušava ali zbog karaktera divljači, vegetacije i niz otežavajućih okolnosti ne 

uspijeva ocjenjuje se ocjenom vrlo dobar (4). Pas koji turnus odlaje na distanci bez pokušaja 

pokretanja divljači ocjenjuje se ocjenom dobar (3). Svako odstupanje od gore navedenog 

idealnog ponašanja umanjit će ocjenu razmjerno težini odstupanja.  
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2.5.6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 

Kod ocjenjivanja ustrajnosti treba voditi računa o intenzitetu lajanja i o odustajanju 

(napuštanju) od istog. Pas koji intenzivno laje bez odustajanja ocjenjuje se ocjenom odličan 

(5), jedan prekid smanjuje ocjenu na vrlo dobar (4), a dva prekida na ocjenu dobar (3). Prekid 

u lajanju se smatra kada pas ne laje više od 30 sekundi. Tri prekida isključuju psa iz daljnjeg 

natjecanja kao i jedan prekid duži od 2 minute. Učestali kraći prekidi od 15-20 sekundi, a koji 

nisu povezani sa napadima divljači na psa smanjuju ocjenu iz ustrajnosti za pola boda. Kada 

pas pronađe divlju svinju, treba lajati 10 minuta bez obzira u kojoj minuti ju je pronašao. To 

znači da pas koji pronađe divlju svinju u prvoj minuti laje do 11., a pas koji pronađe u petoj 

minuti laje do 15. minute. Pas koji evidentno napušta divljač i trajno odlazi od nje diskvalificira 

se. 

 

2.5.7. Glas u gonjenju 

Pas kod gonjenja divlje svinje mora štektati. Štektanje može biti gušće i rjeđe, ali mora biti 

neprekidno.  Cijeni se osobito čist i zvonak glas. Dobar gonič mora biti sljedoglasan. 

Sljedoglasan je onaj pas koji štekćući prati trag divlje svinje, a da je istodobno ne vidi. Pas koji 

prilikom traženja glasno javlja svježi trag i prati isti do divlje svinje te se slijeđenje traga 

završava pronalaskom divljači ocjenjuje se u rubriku sljedoglasan kao i pas koji pokrene divlju 

svinju te ju glasno goni, a da mu ista nije u vidokrugu. Ocjena iz sljedoglasnosti uvjetovana je 

kvalitetom i količinom glasa ali isto tako i dužinom slijeđenog traga. 

Pas koji štekti samo dok vidi divljač ocjenjuje se kao vidoglasan, a psa koji uopće ne daje  glas 

kod gonjenja treba isključiti i predložiti zabranu parenja. Pas koji nema mogućnosti pokazati 

niti sljedoglasnost niti vidoglasnost ocjenjuje se u rubrici vidoglasan sa ocjenom dobar (3). Pas 

može biti ocijenjen samo u jednoj od ove dvije discipline. 

 

2.5.8. Poslušnost i vodljivost 

Ovu disciplinu sudac ocjenjuje od ulaska vodiča i psa u gater pa do završetka svih disciplina. 

Posebno se vrednuje kako pas na poziv ili znak vodiča napušta divlju svinju i dolazi vodiču. 

Pas kojeg vodič opozove pod čeku ocjenjuje se ocjenom odličan (5). Psa kojeg se opozove 

dalje od čeke, ali na glavnim prosjekama ocjenjuje se ocjenom vrlo dobar (4), psa kojeg vodič 
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sam uhvati u reviru ocjenjuje se ocjenom dobar (3), a psa kojeg vodič uhvati uz pomoć 

manipulanata ocjenjuje se ocjenom dovoljan (2). Po završetku turnusa vodič ima dvije minute 

da opozove i uhvati psa na jedan od gore opisanih načina. Ukoliko to ne uspije suci šalju  

manipulante i tada se pas ocjenjuje u ovoj disciplini sa ocjenu dovoljan (2). (Izvor: 

https://web.hks.hr/wp-content/uploads/2019/12/pravilnik-o-radu-pasa-glasnog-gona-na-

divlju-svinju-u-gateru.pdf). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://web.hks.hr/wp-content/uploads/2019/12/PRAVILNIK-O-RADU-PASA-GLASNOG-GONA-NA-DIVLJU-SVINJU-U-GATERU.pdf
https://web.hks.hr/wp-content/uploads/2019/12/PRAVILNIK-O-RADU-PASA-GLASNOG-GONA-NA-DIVLJU-SVINJU-U-GATERU.pdf
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3. MATERIJAL I METODE 

Istraživanje uspješnosti njemačkih lovnih terijera u radu na divlju svinju provedeno je  

retrospektivnom analizom  Nacionalnog ispita za njemačke lovne terijere u radu na divlju 

svinju u licenciranom  gateru „Glazdol“ sa dodjelom kandidature CACT-HR za 2019., 2020. i 

2021.godinu. 

Podatci ispita u radu na divlju svinju dobiveni su putem ocjenskih lista ispita pasa glasnog gona 

u radu na divlju svinju, Hrvatskog kinološkog saveza, natjecanja pas glasnog gona od strane 

Hrvatskog kluba njemačkih lovnih terijera, podružnica „Srijem“. Manifestacija se provodi pod 

ingerencijom Hrvatskog kinološkog saveza te na istoj sude međunarodni kinološki suci.  

U radu je korištena metoda analize, sinteze i komparacije podataka iz dostupne literature. 

Prikupljeni podaci analizirani su za vremensko razdoblje do tri godine (2019.godine do 2021. 

godine). Podaci su dobiveni od strane Hrvatskog kluba njemačkih lovnih terijera, podružnica 

„Srijem“ Privlaka, Bana Jelačića kbr.5. Privlaka. 
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4. REZULTATI 

4.1. Rezultati Nacionalnog ispita za njemačke lovne terijere u radu na divlju svinju 

u gateru sa dodjelom kandidature CACT-HR održanog 16.11.2019.godine. 

Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera dana 16.11.2019. godine u Starim Jankovcima 

organizirao je Nacionalni ispit za njemačke lovne terijere u radu na divlju svinju u gateru sa 

dodjelom kandidature CACT-HR. Manifestacija se provela pod ingerencijom Hrvatskog 

kinološkog saveza te su na istoj sudili međunarodni kinološki suci: Ivica Bošković (HR) i 

Stevan Djurin (SRB). Ispitu su pristupiti samo psi sa priznatom FCI rodovnicom, te psi sa 

položenim ispitom prirođenih osobina i pozitivnom ocjenom oblika.  

 

 

Slika 6. Suci i manipulatori na čeki tijekom radnog ispita na divlju svinju u gateru (Izvor: 

Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera) 

 

Prilikom održavanja radnog ispita prevladavalo je suho vrijeme bez padalina, vjetra, dnevne 

temperature prosječne za doba godine i bez promjena temperature. Divljač u gateru je vepar, 

težine cca 70-90kg u odličnoj kondiciji, a gater je obrastao raznovrsnim raslinjem te 

bagremovom i hrastovom šumom. 
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Slika 7. Vodiči i psi sa radnog ispita održanog 16.11.2019.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

Na manifestaciju je prijavljeno dvanaest (12) natjecatelja (pasa), od čega je sedam (7) pasa 

položilo ispit na divlju svinju a pet (5) pasa je diskvalificirano. Od sedam (7) pasa koji su 

uspješno položili ispit u radu na divlju svinju u gateru, šest (6) pasa je položilo ispit u I 

nagradnom razredu, a  jedan (1) pas u II nagradnom razredu.  

 

 

Slika 8. Najuspješniji psi sa radnog ispita održanog 16.11.2019.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 
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Tablica 1. Ukupni rezultati pasa po ispitnim disciplinama u 2019.godinu (Izvor: Hrvatski 

klub njemačkih lovnih terijera) 

Ispitne discipline 

Ime 

psa 

Ponašanje 

na pucanj 

 

 

(2) 

Način traženja 

i pretraživanje 

terena 

 

(8) 

Kvaliteta 

njuha 

 

 

(8) 

Glas kod 

divlje 

svinje na 

mjestu 

(4) 
 

Oštrina 

na 

divlju 

svinju 

(6) 

Ustrajnost 

napadanja 

na divlju 

svinju 

(8) 

Glas u 

gonjenju 

 

 

(2) 

Poslušnost 

i 

vodljivost 

 

(2) 

Ukupno 

Jill 4 5 5 4,5 4,5 4,5 4 2 189 

Dona 4 5 5 4,5 4,5 5 3 2 183 

Immo 4 5 5 5 4 5 3 2 182 

Alfa 4 5 5 4,5 4 5 3 2 180 

Guner  4 5 5 4,5 5 3 3 5 176 

Ahil 4 5 5 4 4,5 3 4 5 173 

Zagor 4 5 5 4 4 3 3 5 168 

Prosjek 4 5 5 4,43 4,36 4,1 3,3 3,3 178,71 

 

 

4.2. Rezultati Nacionalnog ispita za njemačke lovne terijere u radu na divlju svinju 

u gateru sa dodjelom kandidature CACT-HR održanog 12.12.2020.godine. 

Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera dana 12.12.2020. godine u Starim Jankovcima 

organizirao je Nacionalni ispit za njemačke lovne terijere u radu na divlju svinju u gateru sa 

dodjelom kandidature CACT-HR. Manifestacija se provela pod ingerencijom Hrvatskog 

kinološkog saveza te su na istoj sudili međunarodni kinološki suci: Ivica Bošković (HR) i Ivan 

Colarić (HR). Ispitu su pristupiti samo psi sa priznatom FCI rodovnicom, te psi sa položenim 

ispitom prirođenih osobina i pozitivnom ocjenom oblika.  
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Slika 9. Vodiči i psi sa radnog ispita održanog 12.12.2020.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

 

Prilikom održavanja radnog ispita prevladavalo je suho vrijeme bez padalina, vjetra, dnevne 

temperature prosječno za doba godine i bez naglih promjena temperature . Divljač u gateru je 

vepar, težine cca 90-110 kg u odličnoj kondiciji, a gater je obrastao raznovrsnim raslinjem te 

bagremovom i hrastovom šumom. 

Na manifestaciju je prijavljeno trinaest (13) natjecatelja (pasa), od čega je sedam (7) pasa 

položilo ispit na divlju svinju a pet (5) pasa je diskvalificirano i jedan (1) pas nije pristupio 

ispitu. Od sedam (7) pasa koji su uspješno položili ispit u radu na divlju svinju u gateru,  svih 

sedam  (7) pasa je položilo ispit u I nagradnom razredu. 
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Slika 10. Najuspješniji psi sa radnog ispita održanog 12.12.2020.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

 

Tablica 2. Ukupni rezultati pasa po ispitnim disciplinama u 2020.godinu (Izvor: Hrvatski 

klub njemačkih lovnih terijera) 

Ispitne discipline 

Ime 

psa 

Ponašanje 

na pucanj 

 

 

(2) 

Način traženja 

i pretraživanje 

terena 

 

(8) 

Kvaliteta 

njuha 

 

 

(8) 

Glas kod 

divlje 

svinje na 

mjestu 

(4) 

Oštrina 

na 

divlju 

svinju 

(6) 

Ustrajnost 

napadanja 

na divlju 

svinju 

(9) 

Glas u 

gonjenju 

 

 

(2) 

Poslušnost 

i 

vodljivost 

 

(2) 

Ukupno 

Iško  4 5 5 5 3,5 5 3 5 200 

Immo 5 5 5 4 4,5 5 3 4 194 

Findi 5 5 5 4 3,5 4,5 4 2 187,5 

Alf  5 5 5 4,5 3,5 5 3 2 184 

Chanel 5 5 5 4 4,5 4,5 3 2 183,5 

Biga 4 4,5 4,5 4,5 4 4,5 4 5 180,5 

Anni 5 5 5 4,5 4 4 4 2 180 

Prosjek 4,71 4,93 4,93 4,36 3,93 4,64 3,42 3,14 187,07 
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4.3. Rezultati Nacionalni ispit za njemačke lovne terijere u radu na divlju svinju u 

gateru sa dodjelom kandidature CACT-HR održanog 25.04.2021.godine. 

Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera dana 25.04.2021. godine u Starim Jankovcima 

organizirao je Nacionalni ispit za njemačke lovne terijere u radu na divlju svinju u gateru sa 

dodjelom kandidature CACT-HR. Manifestacija se provela pod ingerencijom Hrvatskog 

kinološkog saveza te su na istoj sudili međunarodni kinološki suci: Ivica Bošković (HR) i 

Mario Vlašić (HR). Ispitu su pristupiti samo psi sa priznatom FCI rodovnicom, te psi sa 

položenim ispitom prirođenih osobina i pozitivnom ocjenom oblika.  

 

 

Slika 11. Vodiči i psi sa radnog ispita održanog 25.04.2021.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijer) 

 

Prilikom održavanja radnog ispita prevladavao je suho vrijeme bez padalina, vjetra, prosječne 

temperature za doba godine i bez naglih promjena temperature . Divljač u gateru je vepar, 

težine cca 110-120kg u odličnoj kondiciji, a gater je obrastao raznovrsnim raslinjem te 

bagremovim i hrastovom šumom. 

Na manifestaciju je prijavljeno sedamnaest (17) natjecatelja (pasa), od čega je devet (9) pasa 

položilo ispit na divlju svinju a pet (5) pasa je diskvalificirano i tri (3) psa nije pristupio ispitu. 

Od devet (9) pasa koji su uspješno položili ispit u radu na divlju svinju u gateru, sedam  (7) 

pasa je položilo ispit u I nagradnom razredu, a dva (2) psa je položilo ispit u II nagradnom 

razredu. 
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Slika 12. Najuspješniji psi sa radnog ispita održanog 25.04.2021.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

 

Tablica 3. Ukupni rezultati pasa po ispitnim disciplinama u 2021.godinu (Izvor: Hrvatski 

klub njemačkih lovnih terijera) 

Ispitne discipline 

Ime 

psa 

Ponašanje 

na pucanj 

 

 

(2) 

Način 

traženja i 

pretraživanje 

terena 

(8) 

Kvaliteta 

njuha 

 

 

(8) 

Glas kod 

divlje 

svinje na 

mjestu 

(4) 

Oštrina 

na 

divlju 

svinju 

(6) 

Ustrajnost 

napadanja 

na divlju 

svinju 

(9) 

Glas u 

gonjenju 

 

 

(2) 

Poslušnost 

i 

vodljivost 

 

(2) 

Ukupno 

Alf  5 5 5 4,5 4,5 4,5 4,5 2 193,5 

Dona 5 5 5 4,5 4,5 4 3 5 187 

Findi 4 5 5 4,5 4 5 3 2 185 

Brita 5 5 5 4 3,5 5 3 2 182 

Ahil 5 5 5 4 3,5 4,5 3 2 177,5 

Dingo 5 5 3,5 5 4,5 3 3 5 173 

Archy 4,5 5 5 4,5 3 3,5 3 5 172,5 

Zagor 3,5 4 4 4 3,5 3 3 5 151 

Živac 4 3,5 2,5 5 4,5 2,5 3 2 135,5 

Prosjek 4,5 4,7 4,4 4,4 3,9 3,9 3,2 3,3 173 
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5. RASPRAVA 

 

U prvom godini koju smo obradili, 2019., sedam (7) pasa je položilo ispit na divlju svinju a pet 

(5) pasa je diskvalificirano, što iznosi uspješnost rada na divlju svinju od 58,33 %. 

 

 

Grafikon 1.  Ocjene pasa po ispitnim disciplinama u 2019.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

 

Od sedam (7) pasa koji su uspješno položili ispit u radu na divlju svinju u gateru, šest (6) pasa 

je položilo ispit u I nagradnom razredu, a  jedan (1) pas u II nagradnom razredu, te su dobiveni 

rezultati istih analizirani i stavljeni u grafikon u parametrima po svakoj ispitnoj disciplini. 

Radna vrijednost pasa za 2019. godinu kreće se od 168 bodova, što je najslabiji rezultat, do 

189 bodova. Uzevši u obzir sve pse koji su položili ispit, srednja vrijednost iznosi 178,71 

bodova. Raspon ukupnih skupljenih bodova od 171-220, pas spada u I nagradni razred, što 

govori da su ispit položili samo visoko kvalitetni psi. 
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Slijedeća ispitna godina je 2020., u toj godini sedam (7) pasa je položilo ispit na divlju svinju 

a pet (5) pasa je diskvalificirano, što iznosi uspješnost rada na divlju svinju od 58,33 %. 

 

 

Grafikon 2.  Ocjene pasa po ispitnim disciplinama u 2020.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

 

Od sedam (7) pasa koji su uspješno položili ispit u radu na divlju svinju u gateru, svih sedam 

(7) pasa je položilo ispit u I nagradnom razredu, te su dobiveni rezultati analizirani i stavljeni 

u grafikon po parametrima po svakoj ispitnoj disciplini. 

Radna vrijednost pasa za 2020. godinu kreće se od 180 bodova, što je najslabiji rezultat, do 

200 bodova. Uzevši u obzir sve pse koji su položili ispit, srednja vrijednost iznosi 187,07 

bodova. U ispitu od 2020.godine vidi se blagi porast srednje vrijednosti prosječnog broja 

bodova radnih pasa. Raspon ukupnih skupljenih bodova od 171-220, pas spada u I nagradni 

razred, što govori da su ispit položili samo visoko kvalitetni psi. 
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U trećoj obrađenoj godini, 2021., devet (9) pasa je položilo ispit na divlju svinju a pet (5) pasa 

je diskvalificirano, što iznosi uspješnost rada na divlju svinju od 64,28 %. 

 

 

Grafikon 3.  Ocjene pasa po ispitnim disciplinama u 2021.godine (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

 

Od devet (9) pasa koji su uspješno položili ispit u radu na divlju svinju u gateru, sedam (7) pasa 

je položilo ispit u I nagradnom razredu, a dva (2) psa u II nagradnom razredu, te su dobiveni 

rezultati istih analizirani i stavljeni u grafikon u parametrima po svakoj ispitnoj disciplini. 

Radna vrijednost pasa za 2021. godinu kreće se od 135 bodova, što je najslabiji rezultat, do 

193,5 bodova. Uzevši u obzir sve pse koji su položili ispit, srednja vrijednost iznosi 173 

bodova. U ispitu od 2021.godine vidi se blagi pad srednje vrijednosti prosječnog broja bodova 

radnih pasa koji su položili radni ispit na divlju svinju. Raspon ukupnih skupljenih bodova od 

171-220, pas spada u I nagradni razred, što govori da su ispit položili samo visoko kvalitetni 

psi. 
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Tablica 4. Uspješnost rada na divlju svinju u razdoblju od tri godine 

Godina 2019. 2020. 2021. Ukupno 

Položilo ispit 7 7 9 23 

Nije položilo ispit 5 5 5 15 

Uspješnost 58,33% 58,33% 64,33% 60,52% 

 

U vremenskom periodu od 2019.-2021.godine na Nacionalni ispit za njemačke lovne terijere u 

radu na divlju svinju u gateru pristupilo je ukupno trideset osam (38) pasa, od kojih su dvadeset 

tri (23) psa uspješno položila ispit, dok je petnaest (15) pasa diskvalificirano, što iznosi 

uspješnost njemačkih lovnih terijera u radu na divlju svinju od 60,52%. 

 

Grafikon 4. Srednja vrijednost ispita u radu na divlju svinju u razdoblju od tri godine 

 

Analizom rezultata po ispitnim disciplinama, srednja vrijednost pasa koji su položili ispit u 

radu na divlju svinju u gateru za 2019. godinu iznosi 178,71 bodova, 2020. godinu iznosi 

187,07 bodova, a za 2021. godinu iznosi 173 bodova. Srednja vrijednost ukupnog broj bodova 

u vremenskom periodu od 2019-2021. godine iznosi 179,59 bodova. 

Uzevši u obzir najuspješnije pse u ove tri godine koje su analizirane, vidimo da je ispit u radu 

na divlju svinju u gateru u 2020.godini bio najuspješniji. S obzirom na najbolje ocjenjene 
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primjerke pasa, srednjom ocjenom od 187,07 bodova. Svi psi su položili ispit u I nagradnom 

razredu, što je porast srednje vrijednosti ispita za 8,36 bodova s obzirom na 2019.godinu. 

Nakon 2020.godine srednja vrijednost ispita pasa je u blagom opadanju za 13,93 bodova. 

Uzrok opadanju je što je sedam (7) pasa položilo ispit u I nagradnom razredu, a dva (2) psa u 

II nagradnom razredu, sa 135,5 i 155 bodova, čime znatno umanjuju srednju vrijednost ispita. 

 

 

Grafikon 5. Srednja vrijednost ispitnih disciplina za razdoblje od tri godine 

 

Tablica 5. Srednja vrijednost ispitnih disciplina za razdoblje od tri godine 

Ispitne discipline 

Godina Ponašanje 

na pucanj 

Način 

traženja i 

pretraživanje 

terena 

Kvaliteta 

njuha-

nosa 

Glas kod 

divlje 

svinje na 

mjestu 

Oštrina 

na 

divljoj 

svinji 

Ustrajnost 

napadanja na 

divlju svinju 

Glas u 

gonjenju 

Poslušnost 

i 

vodljivost 

2019. 4 5 5 4,4 4,4 4,1 3,3 3,3 

2020. 4,7 4,9 4,9 4,4 3,9 4,6 3,4 3,1 

2021. 4,5 4,7 4,4 4,4 3,9 3,9 3,2 3,3 

Srednja 

vrijednost 

4,4 4,9 4,8 4,4 4,1 4,2 3,3 3,2 
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Analizom srednjih vrijednosti ispitnih disciplina za razdoblje od tri godine vidljivo je da su 

određene discipline povezane međusobnim odnosima.  

Disciplina Ponašanje na pucanj povezana je isključivo s disciplinom poslušnost i vodljivost. 

Navedene discipline su isključivo stečene osobine i vodič može pravilnom dresurom bitno 

utjecati na njih.  

Discipline način traženja i pretraživanja terena, kvaliteta njuha-nosa, glas kod divlje svinje  na 

mjestu, oštrina na divlju svinju, ustrajnost napadanja na divlju svinju, glas u gonjenju su 

isključivo nasljedne osobine, i kao takve se genetski prenose s roditelja na njihove potomke, te 

na njih vodič ne može bitno utjecati. 
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6. ZAKLJUČAK 

 

Njemački lovni terijer je svestrano upotrebljiv lovni radni pas, osobito za rad pod zemljom i na 

tragu divljači.  

Na ispitima rada pasa na divlju svinju u gateru mogu sudjelovati psi upisani u rodovnu knjigu 

Hrvatskog kinološkog saveza i rodovne knjige stranih kinoloških organizacija koje priznaje 

FCI i koji imaju pozitivnu ocjenu za oblik i položen ispit prirodnih osobina. 

Ispitivanje stvarne vrijednosti i lovne upotrebljivosti njemačkih lovnih terijera provoditi 

sukladno odredbama Pravilnik o radu pasa glasnog gona na divlju svinju u gateru i Uputama 

za ocjenjivanje rada pasa glasnog gona na divlju svinju u gateru. 

Analizom višegodišnjih rezultata ispita njemačkih lovnih terijera u radu na divlju svinju, na  

kojima su sudili međunarodni kinološki sudci, u istom gateru na istoj jedinki divljači, 

utvrđujemo stvarnu vrijednost i lovnu upotrebljivost svake jedinke (psa), s ciljem izbora krvne 

linije radnih pasa koje nam najbolje odgovaraju, kao i izbor mužjaka i ženke koje će uzgajivači 

koristiti u uzgoju, kako bi svoje urođene i stečene radne osobine prenijeli na potomke. 

Njemačke lovne terijere nakon položenog ispita glasnog gona na divlju svinju, potrebno je 

ispitati i u grupnom lovu, gdje se odvija lov na divlje svinje prigonom, kako bi utvrdili stvarnu 

vrijednost i lovnu upotrebljivost svake jedinke psa. 

S ciljem poboljšanja i očuvanja Hrvatske kinologije, kao i pasmine njemačkog lovnog terijera 

potrebni se odlučni uzgajivači, kojima će tek najbolje biti dovoljno dobro i koji će bez 

kompromisa isključivati iz uzgoja sve jedinke koje nisu savršene, kako eksterijerno tako i 

radno, jer je to jedini ispravan put s ciljem unapređenja lovstva i lovne kinologije. 
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8. SAŽETAK 

 

U radu je prikazana povijest njemačkog lovnog terijera, način uzgoja i upotreba u lovištu. 

Objašnjen je pojam standard, koji je zatim detaljno prikazan na primjeru njemačkog lovnog 

terijera. Detaljno je prikazan Pravilnik o radu pasa glasnog gona na divlju svinju u gateru s 

Uputama za ocjenjivanje rada pasa glasnog gona na divlju svinju u gateru. 

Analizom rezultata Nacionalnog ispita za njemačke lovne terijere u radu na divlju svinju, 

organizirano od strane Hrvatskog kluba njemačkih lovnih terijera, koje se održavalo u 

razdoblju od 2019.-2021.godine u licenciranom  gateru „Glazdol“  u otvorenom Županijskom 

lovištu broj XIV/123  “Glazdol“,  pokušali smo doći do zaključka koje su stvarne vrijednosti i 

lovne upotrebljivosti pasa pasmine njemački lovni terijer. Usporedbom rezultata za razdoblje 

od 2019. godine do 2021.godine cilj je utvrditi vrijednost pasa te kako i na koji način se ona 

može poboljšati.  

Provedenom analizom utvrđeno je da su dobiveni rezultat vrlo dobri, uspješnost pasa koji su 

položili ispit spadaju u I nagradni razred, a iz godine u godinu neznatno variraju. Zaključak je 

da su nam potrebni odlučni  uzgajivači njemačkih lovnih terijera, kojima će tek najbolje biti 

dovoljno dobro i koji će bez kompromisa isključivati iz uzgoja sve pse (jedinke) koje nisu 

savršene. 
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9. SUMMARY 

 

The paper presents the history of the German hunting terrier, the method of breeding and its 

use in hunting grounds. The term standard is explained, which is then shown in detail on the 

example of the German hunting terrier. The Rulebook on the work of hound dogs on a wild 

boar in the gater is presented in detail, with instructions for evaluating the work of hound dogs 

on a wild boar in the gater. 

Analyzing the results of the National Test for German Hunting Terriers in wild boar work, 

organized by the Croatian Club of German Hunting Terriers, which was held in the period from 

2019-2021 in the licensed gater "Glazdol" in the open county game no. XIV/123 " Glazdol", 

we tried to come to the conclusion of the real values and hunting usability of German hunting 

terrier dogs. By comparing the results for the period from 2019 to 2021, the goal is to determine 

the value of dogs and how and in what way it can be improved. 

The analysis carried out showed that the obtained results are very good, the performance of the 

dogs that passed the test belong to the 1st award class, and they vary slightly from year to year. 

The conclusion is that we need determined breeders of German hunting terriers, for whom only 

the best will be good enough and who will without compromise exclude from breeding all dogs 

(individuals) that are not perfect. 
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10. PRILOZI 

HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

Natjecanje pasa glasnog gona u radu na divlju svinju 

OCJENSKA LISTA 

Mjesto:          Stari Jankovci     Datum:     16.11.2019.god.     Redni broj:           1          . 

Ime psa:       Jill  v. Blau Division                                       .  Broj rodovnice:    HR 22517 LT . 

Pasmina:     Njemački lovni terijer                                       . Ocjena oblika:        Odličan        . 

Vlasnik:        Dejan Domitrović                                                                                                  . 

Adresa vlasnika:           Privlaka                                                                                                  . 

Vodič:       Dejan Domitrović                                                                                                      . 

 

171 - 220     I Nagradni razred   Ukupno:     189        . Ocjena:  I A N. R.  . 

131 – 170    II Nagradni razred 

 80 – 130   III  Nagradni razred    Titula:       CACT-HR                               . 

Ocjenjuje se od 1 – 5 

Suci: 

1.  Ivica Bošković                                                                 . 

2.  Stevan Djurin                                                                      . 

3.         . 

Slika 13. Rezultat radnog ispita psa Jill v. Blau Division (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.B. DISCIPLINA KOEFICIJENT OCJENA I I I I I I Primjedba 

1. Ponašanje 

na pucanj 

Vezan 2 4 8    

Nevezan 4 - -    

2. Način traženja i 

Pretraživanje terena 

 

8 

5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja 

na divlju svinju 

 

8 

 

4,5 

 

36 

   

7. Glas u gonjenju sljedoglasan 4 4 16    

vidoglasan 2 - -    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

Natjecanje pasa glasnog gona u radu na divlju svinju 

OCJENSKA LISTA 

Mjesto:              Stari Jankovci     Datum:     16.11.2019.god.     Redni broj:          6          .            

Ime psa:      Dona od Kramarića                                        .  Broj rodovnice:  HR 22030 LT   . 

Pasmina:   Njemački lovni terijer                        .                Ocjena oblika:           Odličan     . 

Vlasnik:        Marjan Kramarić                                                                                                  . 

Adresa vlasnika:           Osijek                                                                                                   . 

Vodič:       Marjan Kramarić                                                                                                      . 

 

171 - 220     I Nagradni razred   Ukupno:     183      . Ocjena:  I b. N. R. 

131 – 170    II Nagradni razred 

 80 – 130   III  Nagradni razred    Titula:      R. CACT-HR                         . 

Ocjenjuje se od 1 – 5 

 

Suci: 

1.  Ivica Bošković                                                                   . 

2.  Stevan Djurin                                                                     . 

3.           . 

Slika 14. Rezultat radnog ispita psa Dona od Kramarića (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.B. DISCIPLINA KOEFICIJENT OCJENA I I I I I I Primjedba 

1. Ponašanje 

na pucanj 

Vezan 2 4 8    

Nevezan 4 - -    

2. Način traženja i 

Pretraživanje terena 

 

8 

5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja 

na divlju svinju 

 

8 

 

5 

 

40 

   

7. Glas u gonjenju sljedoglasan 4 - -    

vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

Natjecanje pasa glasnog gona u radu na divlju svinju 

OCJENSKA LISTA 

Mjesto:            Stari Jankovci   Datum:     16.11.2019.god.     Redni broj:      12              . 

Ime psa:          Immo v. Garten Eden                                  .  Broj rodovnice:     HR 22015 LT . 

Pasmina:         Njemački lovni terijer                                  . Ocjena oblika:         Odličan         .   

Vlasnik:        Marjan Kramarić                                                                                                    . 

Adresa vlasnika:           Osijek                                                                                                     . 

Vodič:       Marjan Kramarić                                                                                                       . 

 

171 - 220     I Nagradni razred   Ukupno:     182        . Ocjena:  I c N. R.   . 

131 – 170    II Nagradni razred 

 80 – 130   III  Nagradni razred    Titula:      Prvak Županije                         . 

Ocjenjuje se od 1 – 5 

 

Suci: 

1.  Ivica Bošković                                                                  . 

2.  Stevan Djurin                                                                    . 

3.                                          . 

Slika 15. Rezultat radnog ispita psa Immo v. Garten Eden (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.B. DISCIPLINA KOEFICIJENT OCJENA I I I I I I Primjedba 

1. Ponašanje 

na pucanj 

Vezan 2 4 8    

Nevezan 4 - -    

2. Način traženja i 

Pretraživanje terena 

 

8 

5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 5 20    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4 24    

6. Ustrajnost napadanja 

na divlju svinju 

 

8 

 

5 

 

40 

   

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

Natjecanje pasa glasnog gona u radu na divlju svinju 

OCJENSKA LISTA 

Mjesto:             Stari Jankovci     Datum:     16.11.2019.god.     Redni broj:        2            . 

Ime psa:      Alfa v. Alexanderson                         .  Broj rodovnice:        HR 21938 LT         . 

Pasmina:     Njemački lovni terijer                        .  Ocjena oblika:         Odličan                    . 

Vlasnik:        Ivo Debak                                                                                                             . 

Adresa vlasnika:           Štitar                                                                                                     . 

Vodič:          Ivo Debak                                                                                                              . 

 

171 - 220     I Nagradni razred   Ukupno:     180        . Ocjena:  I d N. R.   . 

131 – 170    II Nagradni razred 

 80 – 130   III  Nagradni razred    Titula:                                                       . 

Ocjenjuje se od 1 – 5 

 

Suci: 

1.  Ivica Bošković                                                                 . 

2.  Stevan Djurin                                                                   . 

3.             . 

Slika 16. Rezultat radnog ispita psa Alfa v. Alexanderson (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.B. DISCIPLINA KOEFICIJENT OCJENA I I I I I I Primjedba 

1. Ponašanje 

na pucanj 

Vezan 2 4 8    

Nevezan 4 - -    

2. Način traženja i 

Pretraživanje terena 

 

8 

5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4 24    

6. Ustrajnost napadanja 

na divlju svinju 

 

8 

 

5 

 

40 

   

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

Natjecanje pasa glasnog gona u radu na divlju svinju 

OCJENSKA LISTA 

Mjesto:               Stari Jankovci   Datum:     16.11.2019.god.     Redni broj:      10              .            

Ime psa:      Guner II v. Mardersteg                     .  Broj rodovnice:           HR 21984 LT          . 

Pasmina:     Njemački lovni terijer                      .  Ocjena oblika:         Odličan                        . 

Vlasnik:        Zdravko Bobek                                                                                                      . 

Adresa vlasnika:           Darda                                                                                                     . 

Vodič:          Zdravko Bobek                                                                                                       . 

 

171 - 220     I Nagradni razred   Ukupno:     176        . Ocjena:  I e N. R.  . 

131 – 170    II Nagradni razred 

 80 – 130   III  Nagradni razred    Titula:                                                        . 

Ocjenjuje se od 1 – 5 

 

Suci: 

1.  Ivica Bošković                                                                   . 

2.  Stevan Djurin                                                                     . 

3.                   . 

 Slika 17. Rezultat radnog ispita psa Guner II v. Mardersteg (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

R.B. DISCIPLINA KOEFICIJENT OCJENA I I I I I I Primjedba 

1. Ponašanje 

na pucanj 

Vezan 2 4 8    

Nevezan 4 - -    

2. Način traženja i 

Pretraživanje terena 

 

8 

5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 5 30    

6. Ustrajnost napadanja 

na divlju svinju 

 

8 

 

3 

 

24 

   

7. Glas u gonjenju sljedoglasan 4 - -    

vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

Natjecanje pasa glasnog gona u radu na divlju svinju 

OCJENSKA LISTA 

Mjesto:          Stari Jankovci    Datum:     16.11.2019.god.     Redni broj:           12        . 

Ime psa:      Ahil V. Alexanderson                                     .  Broj rodovnice:     HR 21936 LT. 

Pasmina:     Njemački lovni terijer                                     .  Ocjena oblika:         Odličan        . 

Vlasnik:        Nedeljko Arlović                                                                                                   . 

Adresa vlasnika:           Štitar                                                                                                      . 

Vodič:          Nedeljko Arlović                                                                                                    . 

 

171 - 220     I Nagradni razred   Ukupno:     173        . Ocjena:  I f N. R.   . 

131 – 170    II Nagradni razred 

 80 – 130   III  Nagradni razred    Titula:                                                        . 

Ocjenjuje se od 1 – 5 

 

Suci: 

1.  Ivica Bošković                                                                . 

2.  Stevan Djurin                                                                  . 

3.         . 

Slika 18. Rezultat radnog ispita psa Ahil v. Alexanderson (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.B. DISCIPLINA KOEFICIJENT OCJENA I I I I I I Primjedba 

1. Ponašanje 

na pucanj 

Vezan 2 4 8    

Nevezan 4 - -    

2. Način traženja i 

Pretraživanje terena 

 

8 

5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4 16    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja 

na divlju svinju 

 

8 

 

3 

 

24 

   

7. Glas u gonjenju sljedoglasan 4 - -    

vidoglasan 2 4 8    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

Natjecanje pasa glasnog gona u radu na divlju svinju 

OCJENSKA LISTA 

Mjesto:           Stari Jankovci         Datum:     16.11.2019.god.     Redni broj:      12              .  

Ime psa:      Zagor od Sigetske šume                                 .  Broj rodovnice:      HR 22103 LT . 

Pasmina:     Njemački lovni terijer                                    .  Ocjena oblika:         Odličan          . 

Vlasnik:        Nikola Kikanović                                                                                                   . 

Adresa vlasnika:           Dalj                                                                                                        . 

Vodič:            Nikola Kikanović                                                                                                 . 

 

171 - 220     I Nagradni razred   Ukupno:     168        . Ocjena:  II a N. R   . 

131 – 170    II Nagradni razred 

 80 – 130   III  Nagradni razred    Titula:                                                   . 

Ocjenjuje se od 1 – 5 

 

Suci: 

1.  Ivica Bošković                                                                  . 

2.  Stevan Djurin                                                                    . 

3.          . 

Slika 19. Rezultat radnog ispita psa Zagor od Sigetske šume (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.B. DISCIPLINA KOEFICIJENT OCJENA I I I I I I Primjedba 

1. Ponašanje 

na pucanj 

Vezan 2 4 8    

Nevezan 4 - -    

2. Način traženja i 

Pretraživanje terena 

 

8 

5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4 16    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4 24    

6. Ustrajnost napadanja 

na divlju svinju 

 

8 

 

3 

 

24 

   

7. Glas u gonjenju sljedoglasan 4 - -    

vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____3___________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___12.12.2020.g.   ____  

Ime psa: ___Iško v. Blau Division__             ___________    oštenjen: __05.09.2017.g ____ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____M_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22145 LT___________________    ocjena oblika: ___Odličan ____ 

Vlasnik: ___Dalibor Šerf  __________________________   tet. broj: ____22145_________ 

Adresa: ___Đakovo_____________________________ _ 

Vodič: ____Dalibor Šerf __________________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____200______ Ocjena: ___I A N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: _____CACT- HR_      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Ivan Colarić ___________________ 

3. _______________________________ 

Prilog 20. Rezultat radnog ispita psa Iško v. Blau Division (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 - -    

Nevezan 3 4 12    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 5 20    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 3,5 21    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 5 45    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 3 12    

Vidoglasan 2 - -    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____12__________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___12.12.2020.g.   ____  

Ime psa: ___Immo v. Garten Eden                                           oštenjen: __14.05.2014.g._____ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer__________________     spol: ____M_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22015 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ____ 

Vlasnik: ___Marjan Kramarić_______________________   tet. broj: ____22015________ 

Adresa: ___Osijek _____________________________ _ 

Vodič: _____Marjan Kramarić______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____194______ Ocjena: ___I B N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: ____R.CACT- HR_      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Ivan Colarić ___________________ 

3. _______________________________ 

Prilog 21. Rezultat radnog ispita psa Immo v. Garten Eden (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 5 10    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4 16    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 5 45    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 3 12    

Vidoglasan 2 - -    

8. Poslušnost i vodljivost 2 4 8    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____8 __________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___12.12.2020.g.   ____  

Ime psa: ___Findi od Kramarića                                              oštenjen: __06.02.2019.g.____ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____Ž_____          ______ 

Broj rodovnice: ____HR 22643 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ____ 

Vlasnik: ___Ivan Soltan        _______________________   tet. broj: ____22643__    ______ 

Adresa: ___Bratina_____________________________ _ 

Vodič: ____Ivan Soltan          ______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____187,5_____ Ocjena: ___I C N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: _Prvak Županije  _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Ivan Colarić ___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 22. Rezultat radnog ispita psa Findi od Kramarića (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 5 10    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4 16    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 3,5 21    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 4,5 40,5    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 4 16    

Vidoglasan 2 - -    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator:   Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera             redni broj: _____9__________ 

Mjesto:           Stari Jankovci________________________     datum: ___12.12.2002.g.        _  

Ime psa: ___Alf vom Matijashof                                              oštenjen: _07.06.2019.g._____ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____M_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22785 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ____ 

Vlasnik: ___Zdravko Bobek   _______________________   tet. broj: ____22785__________ 

Adresa: ___Darda  ________________________________ 

Vodič: ____Zdravko Bobek      ______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____184_____ Ocjena: ___I D N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: _                        _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Ivan Colarić ___________________ 

3. _______________________________ 

 Slika 23. Rezultat radnog ispita psa Alf v. Matijashof (Izvor: Hrvatski klub njemačkih lovnih 

terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 5 10    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 3,5 21    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 5 45    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____2 __________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___12.12.2020.g.   ____  

Ime psa: ___Chanel od Bratine                                                oštenjen: __09.04.2019.G.    __  

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____Ž_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22682 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ____ 

Vlasnik: ___Ivan Soltan         _______________________   tet. broj: ____227682_    ______ 

Adresa: ___Bratina_____________________________ _ 

Vodič: ____Ivan Soltan           ______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____183,5_____ Ocjena: ___I E N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: _                        __     

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Ivan Colarić ___________________ 

3. _______________________________ 

 Slika 24. Rezultat radnog ispita psa Chanel od Bratine  (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 5 10    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4 16    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 4,5 40,5    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____5 __________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___12.12.2020.g.   ____  

Ime psa: ___Biga                                           ___________    oštenjen: __20.09.2016.g._____ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ___ _Ž_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 21809 LT __________________    ocjena oblika: ___Vrlo dobar__ 

Vlasnik: ___Josip Živković    _______________________    tet. broj: ____21809      ______ 

Adresa: ___Štitar  _____________________________ _ 

Vodič: ____Josip Živković      ______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____180,5_____ Ocjena: ___I F N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: _                        _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Ivan Colarić ___________________ 

3. _______________________________ 

 Slika 25. Rezultat radnog ispita psa Biga (Izvor: Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 4 8    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 4,5 36    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 4,5 36    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4 24    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 4,5 40,5    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

vidoglasan 2 4 8    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    



50 

 

 

HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____4 __________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___12.12.2020.g.   ____  

Ime psa: ___Anni                                                                     oštenjen: _04.07.2018.g.______ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________    spol: ____Ž_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22481 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ____ 

Vlasnik: ___Marjan Kramarić_______________________   tet. broj: ____22481________ 

Adresa: ___Osijek _____________________________ _ 

Vodič: _____Marjan Kramarić______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____180______ Ocjena: ___I G N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: __                      __                       

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Ivan Colarić ___________________ 

3. _______________________________ 

  Slika 26. Rezultat radnog ispita psa Anni (Izvor: Hrvatski klub njemačkih lovnih 

terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 5 10    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4 24    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 4 36    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 4 8    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____2 __________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Alf vom Matijashof                                             oštenjen: __07.06.2019.g.  ___ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____M_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22785 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ____ 

Vlasnik: ___Zdravko Bobek   _______________________   tet. broj: ____22785__    ______ 

Adresa: ___Darda   _____________________________ _ 

Vodič: ____Zdravko Bobek      ______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____193,5_____ Ocjena: ___I A N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: _    CACT-HR       _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 27. Rezultat radnog ispita psa Alf v. Matijashof (Izvor: Hrvatski klub njemačkih lovnih 

terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 - -    

Nevezan 3 5 15    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 4,5 40,5    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 4,5 9    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____14__________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Dona od Kramarića                                              oštenjen: __19.06.2017. g. ___ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____Ž_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22030 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ___  

Vlasnik: ___Marjan Kramarić_______________________   tet. broj: ____22030________ 

Adresa: ___Osijek _____________________________ _ 

Vodič: _____Marjan Kramarić______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____187______ Ocjena: ___I B N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: ____R.CACT- HR_      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 28. Rezultat radnog ispita psa Dona od Kramarića  (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 5 10    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 4 36    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____9__________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Findi od Kramarića                                              oštenjen: __06.02.2019. g.____ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____Ž_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22643 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ___ 

Vlasnik: ___Marjan Kramarić_______________________   tet. broj: ____22643________ 

Adresa: ___Osijek _____________________________ _ 

Vodič: _____Marjan Kramarić______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____185______ Ocjena: ___I C N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula:   _Prvak Županije_      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 29. Rezultat radnog ispita psa Findi od Kramarića (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 4 8    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4 24    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 5 45    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____1 __________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Brita                                                                      oštenjen: __08.07.2013. g. ____ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____Ž_________       ___ 

Broj rodovnice: ____JR 712040     __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ____ 

Vlasnik: ___Dragoljub Popović______________________   tet. broj: ___712040   ________ 

Adresa: ___Srbija ___ __________________________ _ 

Vodič: ____ Dragoljub Popović_____________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____182______ Ocjena: ___I D N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula: ____                    _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 30. Rezultat radnog ispita psa Brita (Izvor: Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 5 10    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4 16    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 3,5 21    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 5 45    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____6__________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Ahil v. Aleksanderson                                          oštenjen: __16.03.2017. g. __ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____M_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 21936 LT __________________    ocjena oblika: ___Odličan  ____ 

Vlasnik: ___Nedeljko Arlović   ______________________   tet. broj: ____21936   ________ 

Adresa: ___Štitar _____________________________ _ 

Vodič: ____Nedeljko Arlović______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____177,5_____ Ocjena: ___I E N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula:   _                        _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 31.  Rezultat radnog ispita psa Ahil v. Alexanderson (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 5 10    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4 16    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 3,5 21    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 4,5 40,5    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera         redni broj:          8                    _ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Dingo v. Stickelberg                                            oštenjen: __12.06.2016. g. ___ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____M_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 21850 LT __________________     ocjena oblika: ___Odličan ____ 

Vlasnik: ___Marjan Kramarić  ______________________    tet. broj: ____9833    ________ 

Adresa: ___Osijek _____________________________ _ 

Vodič: ____Marjan Kramarić ______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____173_____ Ocjena: ___I F N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula:   _                        _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 32.  Rezultat radnog ispita psa Dingo v. Stickelberg (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 - -    

Nevezan 3 5 15    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 3,5 28    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 5 20    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 3 27    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____9__________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Archy od Skradskog Vrha                                    oštenjen: __28.07.2018. g. __ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____M_________       ___ 

Broj rodovnice: ____HR 22488 LT __________________     ocjena oblika: _Vrlo dobar_ __ 

Vlasnik: ___Toni Ribić             ______________________    tet. broj: ____22488   ________ 

Adresa: ___Delnice_____________________________ _ 

Vodič: ____Toni Ribić             ______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____172,5_____ Ocjena: ___I G N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula:   _                        _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 33. Rezultat radnog ispita psa Archy od Skradskog vrha (Izvor: Hrvatski klub 

njemačkih lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 4,5 9    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 5 40    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 5 40    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4,5 18    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 3 18    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 3,5 31,5    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____4__________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Zagor od Sigetske šume                                       oštenjen: __08.10.2017. g. ___ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____M_______________ 

Broj rodovnice: ____HR 22173 LT __________________     ocjena oblika: _Odličan    ____ 

Vlasnik: ___Nikola Kikanović  ______________________    tet. broj: ____22173  ________ 

Adresa: ___Dalj     _____________________________ _ 

Vodič: ____Nikola Kikanović             _________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____161_____ Ocjena: ___II A N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula:   _                        _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 34.  Rezultat radnog ispita psa Zagor od Sigetske šume (Izvor: Hrvatski klub njemačkih 

lovnih terijera) 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 3,5 7    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 4 32    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 4 32    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 4 16    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 3,5 21    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 3 27    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 5 10    
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HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ 

ILICA 61, 10000  ZAGREB 

 

ISPIT PASA GLASNOG GONA U RADU NA DIVLJU SVINJU 

 

Organizator: __Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera___     redni broj: _____5__________ 

Mjesto: ____Stari Jankovci________________________     datum: ___25.04.2021.g.   ____  

Ime psa: ___Živac                                                                    oštenjen: __08.04.2018. g. ____ 

Pasmina: __Njemački lovni terijer___________________     spol: ____M_________       ___ 

Broj rodovnice: ____JR 718092 LT _________________     ocjena oblika: _Odličan     __ __ 

Vlasnik: ___Ačanski Milorad   ______________________    tet. broj: ____718092 ________ 

Adresa: ___Srbija   _____________________________ _ 

Vodič: ____Ačanski Milorad     ______________________ 

 

I Nagradni razred  171 - 220     Ukupno: ____135,5_____ Ocjena: ___II B N. R.____ 

II Nagradni razred 131 – 170     Titula:   _                        _      

III  Nagradni razred   80 – 130       

    Suci: 1. __Ivica Bošković _________________ 

Ocjenjuje se od 1 – 5     2. __Mario Vlašić___________________ 

3. _______________________________ 

Slika 35. Rezultat radnog ispita psa Živac (Izvor: Hrvatski klub njemačkih lovnih terijera) 

 

R.br. DISCIPLINA koef. Ocj. I II III Primjedba 

1. Ponašanje na pucanj Vezan 2 4 8    

Nevezan 3 - -    

2. Način traženja i pretraživanje terena 8 3,5 28    

3. Kvaliteta njuha-nosa 8 2,5 20    

4. Glas kod divlje svinje na mjestu 4 5 20    

5. Oštrina na divljoj svinji 6 4,5 27    

6. Ustrajnost napadanja na divlju svinju 9 2,5 22,5    

7. Glas u gonjenju Sljedoglasan 4 - -    

Vidoglasan 2 3 6    

8. Poslušnost i vodljivost 2 2 4    
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